

政治体制改革發表演說如組部書記：

大约在一二九七二年左右前住 | 赴諸多理去訪華，帶去了中國和四個卷
說的訊息。回來...行之以對 | 著人著了四個簡單的發言。

「總理看 | 這是一個政治家高見遠遠的看」

故此我認為香港政制發展的發言情況，和行動上漸進的兩個緊密
關係包括祖國大陸的中國決定政制改革的。因為：

九四四年底以來，香港已經是中華人民共和國的一部份，所以以後
香港和祖國的前途連在一起。並且目前大陸的經濟發展強勢中國的
才大為提高。但中國內部並不時常常有大矛盾：貧富懸殊、社會農村的生
計、下層人民出路東部、西部矛盾等。所有這些社會問題都需要富政
府的。在一個年年底的政府下循序漸進去解決，不可被本現混亂的政

局。

而當前資訊發達，每天由於航行的船隻到大陸來去香港，把香港的許多
帶回去。如果香港一人一票選出自己行政長官，到去向設置，舉行政治改革
大陸則會同他們的會議。向香港學習，並向中央
採取我們所想改革的政策。此時香港混亂，政府忙亂，經濟改革就無所適從。候
而香港就不被尊重，我們不能保住西方之珠，並得金融中心的地位。
同地

我們所政改的問題又不能和大陸相差太遠。因為太遠的民主
土壤还未完全的建立起來。去年底美國總統布殊四名記者
說中國大陸民主建設比較薄弱，中國經濟搞不好，民主再改善。

作為一個香港人應把自己和祖國聯繫在一起，連接大局。

這實際也是香港的希望。因為香港不能獨善其身，如果大陸亂
對我們沒有利益。